
 

   

Повишено е подаваното към Плевен количество вода
понеделник, 09 декември 2024

     

Повишение до над 1 000 литра вода в секунда, подавана за Плевен, показват справките, предоставени
от областния управител на област Плевен Николай Абрашев на кмета на Община Плевен д-р Валентин
Христов. Те бяха представени днес от градоначалника пред журналисти. Все още официално писмо от
ВиК дружеството, че водният режим в общината се отменя, не е получено.

Справката от ВиК холдинга в София показва по дни и водоизточници какво е постъпилото количество
вода в Плевен. „За 6, 7 и 8 декември мога да ви кажа, че са били над 1 000 литра в секунда, които са
напълно достатъчни за града и затова не би трябвало да има спиране на водата“, коментира д-р
Христов. Според него, данните показват, че през миналата седмица подаваното към Плевен количество
вода също е било повишено и въведеният от ВиК режим на водоподаване е можело да не е така строг.
„Не знам защо това не се е случило. Но каквито и да са количествата, би трябвало да получим
официално писмо от ВиК“, каза още кметът.

В писмото от ВиК – Плевен, изпратено до областния управител Николай Абрашев, предоставено за
информация на кмета на Община Плевен д-р Валентин Христов, се казва следното:

„…Решението за отмяната на режима на водата за селищата от водоснабдителна група „Плевен" беше
продиктувана от реaлно подобряващата се ситуация с обемите, идващи от водоснабдителна група
„Черни Осъм". Вследствие на падналите валежи в периода след 30.11.2024 г., водните количества,
които постъпваха във водоснабдителната система на ВиК - Плевен от „Черни Осъм", бяха около 425
л/сек. Това беше достатъчно за стабилизиране на водоснабдяването в гр. Плевен.
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Очакванията бяха, че ситуацията ще се подобрява, предвид падналия сняг в района на водохващане
„Черни Осъм". Данните, които постъпваха при нас, ни даваха основание да отменим режима. 

В последствие се получи намаляване на снеготопенето, вследствие ниските температури. И от 3.12.2024
г. водата за селищата от община Плевен, водоснабдявани от ВГ „Черни осъм“ намаля до 24 937 куб.м. за
денонощие (288 л/сек). 

На 4.12.2024г. вече идваха 23 954 куб. м. за денонощие (277 л/ сек). Към настоящия момент в системата
влизат около 250 л/сек. които са недостатъчни за да се осигури безпроблемно водоподаване. 

„ВиК" ЕООД - Плевен, като оператор на ВиК системи, не може самостоятелно да разреши проблема с
недостига на питейна вода. Необходима е единна стратегия заедно с Асоциацията по ВиК, МРРБ,
„Български ВиК холдинг“ ЕАД, МОСВ и общинската власт, като се финансират проекти за цялостно
подобряване на ВиК инфраструктурата и изграждането на нови водоизточници. 

Приложено Ви изпращаме исканата информация…“

 

Какви количества вода сумарно са постъпвали за Плевен може да видите в изготвената от ВиК таблица
в прикачения файл. В нея е отчетено, че на 5 декември постъпилото количество вода е 739,99 л/сек.
Справката за постъпилите водни количества по дни беше изискана в края на миналата седмица от
областния управител в качеството му на председател на Асоциацията по ВиК – Плевен.
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